## 冷轧硅钢厂党委

责编 张晓鹏

E-mail:tgrb@tisco.com.cn

## 掀起学习贯彻党的十九届五中全会精神热潮

本报讯(通讯员 巩 鑫)党的十九届五中全会召开以来,冷轧硅钢厂党委第一时间贯彻落实,通过报纸、宣传看板、悬挂横幅、组织集中学习等方式,迅速掀起学习贯彻全会精神的热潮,号召全体职工为全面建设社会主义现代化国家努力奋斗。

党的十九届五中全会,是在全面建成小康社会胜利在望、全面建成小康社会胜利在望、全面建设社会主义现代化国家新征程即将开启的重要历史时刻召开的一次十分重要的会议。冷轧硅钢厂党委高度关注全会进展,该厂党委中心组第一时间围绕党的十九届五中全会精神开展集中学习,同时向职工传达《中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议公报》《中共中央关于制定国民经济和

社会发展第十四个五年规划和 2035年远景目标的建议》等重 要内容:在全厂各作业区现场醒 目位置悬挂"迅速兴起学习宣传 贯彻党的十九届五中全会精神 热潮"等横幅标语,制作了《十九 届五中全会一解析研究当前经 济形势》等宣传看板,营造了浓 厚的学习宣传氛围。与此同时, 利用"三会一课"要求各基层党 组织和广大党员干部通过自学 与集中学习,充分认识到十九届 五中全会的重大现实意义和深 远历史意义,增强"四个意识" 坚定"四个自信"、做到"两个维 护",更加自觉地用习近平新时 代中国特色社会主义思想武装 头脑、指导实践、推动工作,把全 会精神落实到各项工作中去。 各部门纷纷结合实际制定学习

计划,逐级有序推进,通过理论 学习、座谈交流、干部学习等多 种形式深入学习领会全会精神, 迅速兴起学习热潮。

该厂党委书记说,全厂各基 层党组织要把学习和贯彻落实好 全会精神摆在突出位置,加强领 导、精心部署。要把学习宣传贯 彻十九届五中全会精神作为重大 政治任务,与学习贯彻十九大精 神结合起来,与学懂、弄通、做实 习近平新时代中国特色社会主义 思想结合起来,与公司党委及厂 党委的发展要求结合起来,把全 会精神学习好、贯彻好、落实好, 坚定自觉用十九届五中全会精神 统一思想行动, 立足岗位、开拓 创新,奋力开创硅钢高质量发展 新局面,为全面建设社会主义现 代化国家努力奋斗。



加工厂党委强化企业文化建设,充分利用生产现场道路两旁墙面,以生动形象绘画、简单明了的内容,大力宣传涵盖安全、环保、党建等方面的工作,形成该厂特有的文化墙,引导职工立足本岗形成合力,为企业发展尽心尽力作贡献。图为该厂渣场区域一面以"奋斗"为主题的文化墙。

**图片** 新闻

刘国莉 摄



党会了习园把的精后政新工上党会工组议求习九作个任标及的开园中神体传五当期,流不不各个人,不不会的政党心。职贯中前的改流,工局,一项中,不够学业要党会今要创动迈五不部学业要党会今要创动迈

董朝晖 摄

1950年6月25日,朝 鲜内战爆发,美国随即打 着联合国的旗号公然到 兵干涉,并将战火烧到了 中国鸭绿江边。10月19日,中国人民志愿军跨过 明绿江,开赴朝鲜战场, 与朝鲜人民并肩作战。10 月25日,抗美援朝战争正 式爆发。

三年的抗美援朝战 争,中朝两国人民取得109 伟大胜利,毙伤俘敌军109 万多人,其中美军39万多 人,击冻敌机12200多 架。抗美援朝战争是兵 的中华人民共和国与的军 较中华的一次了美帝国 中国人民和中华民族克服一切艰难险阻,战胜一切强大敌人。

抗疫斗争伟大实践再 次证明,中国共产党所具

## 自强不息 中国必胜

杨启亮

义不可战胜的神话,维护了朝鲜的利益,巩固和增 强了新中国的独立、安全 和国防力量,显示和提高 了新中国的国威、军威和 世界声望。

70年前,为了保卫和 平,反抗侵略,中国党和政 府毅然作出抗美援朝、保 家卫国的历史性决策,英 雄的中国人民志愿军高举 正义旗帜,同朝鲜人民和 军队一道,舍生忘死、浴血 奋战,赢得了抗美援朝战 争伟大胜利,为世界和平 和人类进步事业作出巨大 贡献。抗美援朝战争的胜 利,是正义的胜利,和平的 胜利,人民的胜利。抗美 援朝战争锻造形成的伟大 抗美援朝精神,是弥足珍 贵的精神财富,必将激励

"天行健,君子以自强 不息。"从5000多年文 发展的苦难辉煌中走来 的一路,在新时代的伟大人 程上一路向前,任何担大 任何势力都不能阻挡生活 的进步伐!

## 我身边的共产党员

通讯员 闫鹏晖

伟人固然让我膜拜,而身 边的党员同志则更让我感动。

范永薪同志是焦化厂运 焦作业区筛焦机修组大组长, 他对于工作有很强的使命感 和责任感,对检修工作认真负 责、精益求精;他了解组员,对 班组人员关怀备至,尽心尽 力;他认真做好每一次检修, 认真安排班组检修人员的工 作任务,绝不敷衍塞责。

五高炉大修期间,运焦作业区生产、检修任务更为紧张,为了保障运焦作业区的设备功能精度,保障海炼的供应,他经常现场自己的休息时间,加班上的解决现场检修可以看到他尽快为了完成检修可以看到他尽快为了完成检修工作,但是从多工作完成后才吃,但是从多时总是第一个带头带队,挑

起重担,安排人员,现场检修

的顺利进行离不开他的艰苦

努力和辛勤付出。每当我进入现场的时候,总能看到他的身影,走在运焦作业区的每个角落,检查着现场的每台设备、每一条皮带是否正常运转、是否存在安全隐患。每到夜幕深沉,机修组房间依旧能看到他忙碌的身影,汇总当天的工作,准备着第二天检修的内容。

有人问他,你马上就快退休了,为什么这么敬业。他总是笑说,我只是做了自己该做的事情。这样的老党员很平凡,却很鲜活,时时激励着我。习近平总书记说,每一个党员要成为一面旗帜。而他就是我们身边的一面旗帜。

在我们的身边,像这样的党员还有很多,他们用实际行动践行全心全意为人民服务的诺言。我们应该向他们学习,积极发挥先锋模范作用,我们应当向他们看齐,也成为一面屹立的旗帜,展示出新时期共产党员的光辉形象。